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Color Magic is a unique personalization system
with high resolution vinyl, unlimited colors and

crystal clear epoxy dome (IN HOUSE PRODUCTION)
Perfect solution for colorful logos and fast delivery times

You can have the personalized items of your choice in a few days 

Club Lorente is the best solution to order logo items.
When customized items are subject to minimum quantities and initiation costs,

all items identified as Club Lorente in this brochure are available
from one unit and with no initiation.

We also include our graphic design service to help adapt
your logo to the required products, free of charge.
Please look for your preferred Club Lorente items

in this brochure or in our
www.lorenteeurope.com web site.

club lorente

in house domed
color magic

club lorente & color magic
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Lorente pays careful attention to the
embroidery process to ensure you

receive the quality expected.

We digitize and embroider your logo.
Everything with great value and  excellent quality.

After your request we will email
Artwork Proof/Photo of Real Sample

for your changes or approval before mass embroidery.

We’ll keep in our files your
Production Worksheet for future,

lightning fast replenishment orders.

We also offer in house Design and Digitizing
Services for outsourced embroidery.

Logo
Vector

File

Digitized
Stitch

Out

Embroidered
Logo

WE DIGITIZE AND EMBROIDER YOUR LOGO
ON OUR TOWELS

FOR YOUR CLIENTS, MEMBERS, GUESTS, VISITORS
AND FOR YOUR EVENTS & TOURNAMENTS.

ALSO WE DIGITIZE YOUR LOGO
FOR OUTSOURCED EMBROIDERY

embroidery  & digitizing services
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in house engraving service

We can engrave lists of names for Members, Guests,
   Visitors, Participants, and many more

And we can also logo/image engrave, along with the
  name: perfect for Membership Renewals, Events,

  Tournaments, Championships, Anniversaries, Hole in 1
  Special Dates, Mother’s Day, Birthdays...

Some usual items we can engrave: bag tags, pitch
   forks, badges, award plates, key tags, other gifts

Also available w./w.o. black acid etched characters

Drastically reduced price for individual engravings
Please refer to Personalization Options -Page 4 in your 

Price List- for more details

WE OFFER PERSONALIZATION OF OUR & YOUR 
PRODUCTS FOR

YOUR MEMBERS, GUESTS, VISITORS AND
HOLE IN 1 WINNERS
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ReTee. A Canada based Company.
The ReTee concept came from the golf course on an 
Autumn day in Canada. With the ground hard, every swing from 
the tee box broke a tee. Finally with 4 holes to go and only 3 
tees left in my bag we got to the par 3 (6th hole) but no broken 
tees were on the tee box! That’s when my golf partner Sid
handed me my broken 3 1/4 inch tee from the par 5 (5th hole) 
sharpened by his pencil sharpener into a perfect Par 3 tee!
I thought it was the smartest thing I had seen reusing broken 
longer tees to use on par 3 or short par 4s. Only problem 
was how would we get people to use a pencil sharpener on 
the golf course? So ReTee combined it with a divot tool and 
set off to design a tool that would help people repair divots
properly    and    save    the    environment     from   wasted   pencils   and    tees.

See Page 22.

Missteegreen. A France based Atelier.
Missteegreen workshop was born during a round of golf.
Sompras, the creator of the brand, did not have a pocket 
to store her ball marker. So she naturally found a practical
solution to always have her ball marker at hand. Thanks to her
experience in the artistic field, she could imagine, draw and build 
a first prototype. French Quality and Craftsmanship, elegance 
and style are for her integral part of her products. Missteegreen 
thus gives great importance to the materials used as well as 
the attention paid to the design and production of jewelry for 
female golfers. All her jewels are also designed and produced in 
France because quality also requires skills and know-how. Her 
jewels allow you to keep your ball marker and count your shots. 

See Pages 61 to 63.

recent additions

We are pleased to announce the addition of Re Tee & Missteegreen to our own Lorente range.
Thus we become their exclusive distributors in Europe to market their registered goods.

Due to the great success they have had in their respective markets, we are confident that your Pro Shop
will welcome ReTee & Missteegreen products.
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		  Aluminum Printed Tags
		  BTAL-REC
              Aluminum
          8,8cm x 11,3cm
	         Leather strap included

		  Aluminum Printed Tags
		   BTAL-TD
              Aluminum
          8,8cm x 11,3cm
	         Leather strap included

		  Aluminum Printed Tags
		   BTAL-RD
	 Aluminum
          8,8cm
	         Leather strap included

		  Crystal Fusion Bag Tags
		   BT430 - Rectangle
	 Crystal Clear
          10cm x 7,5cm
	         Leather strap included

		  Crystal Fusion Bag Tags
		   BT400 Oval & BT410
	 Crystal Clear
          10cm x 7,5cm & BT410 is10cm x 7cm
	         Leather strap included

		  Crystal Fusion Bag Tags
		   BT420 - Round
	 Crystal Clear
          9cm
	         Leather strap included

aluminum & acrylic BAG TAGS
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                              Die Cast Bag Tags
                               BT100C 
               Antique Nickel, Brass, Copper
           Up to 5,1cm
                       Leather strap/stainless steel cable incl.

                              Die Cast Bag Tags
                               BT100L 
               Antique Nickel, Brass, Copper
           Up to 8,9cm
                       Leather strap/stainless steel cable incl.

                              Die Cast Bag Tags
                               BT100C-SE 
               Antique Nickel, Brass, Copper
           Up to 5,1cm & 2 mm thick
                       Stainless steel cable included

                              Die Cast Bag Tags
                               BT100S 
               Antique Nickel, Brass, Copper
           Up to 6,4cm
                       Leather strap/stainless steel cable incl.

                              Die Cast Bag Tags
                               BT100M 
               Antique Nickel, Brass, Copper
           Up to 7,6cm
                       Leather strap/stainless steel cable incl.

die cast  BAG TAGS
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                              Etched Bag Tags
                               BT710 
              Matte/Bright Nickel, Gold, Copper
          Up to 6,4cm
                       Leather Strap included

                              Etched Bag Tags
                               BT725 
              Matte/Bright Nickel, Gold, Copper
          Up to 7,6cm
                       Leather Strap included

                              Etched Bag Tags
                               BT750 
              Matte/Bright Nickel, Gold, Copper
          Up to 8,9cm
                       Leather Strap included

                              Etched Bag Tags
                               BT700 
              Matte/Bright Nickel, Gold, Copper
          Up to 5,1cm
                       Leather Strap included

etched BAG TAGS
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                              Stock Bag Tags
                               BT6CM
               Antique Nickel, Brass, Copper
          5cm
                       Stainless Steel Cable included

                              Stock Bag Tags
                               BT8CM
               Antique Nickel, Brass, Copper
           5cm
                       Stainless Steel Cable included

                              Stock Bag Tags
                               BT9CM 
               Antique Nickel, Brass, Copper
           7cm
                       Stainless Steel Cable included

stock metal BAG TAGS

ColorMagicTM ColorMagicTM ColorMagicTM

                              Stock Bag Tags
                               BT10CM
               Antique Nickel, Brass, Copper
          5,7cm
                       Stainless Steel Cable included

                              Stock Bag Tags
                               BT12CM
               Antique Nickel, Brass, Copper
          4cm
                       Stainless Steel Cable included

                              Stock Bag Tags
                               BT13CM 
               Antique Nickel, Brass, Copper
          8,9cm
                       Stainless Steel Cable included

ColorMagicTM ColorMagicTMColorMagicTM
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                              Stock Bag Tags
                               BT520 
               Antique Nickel, Brass, Copper
          7cm
                       Leather Strap included

                              Stock Bag Tags
                               BT900 Towel Holder
               Nickel, Brass
          7cm
                       Leather Strap included

                              Stock Bag Tags
                               BT1000 
               Nickel, Brass
          7,6cm
                       Leather Strap included

stock metal BAG TAGS

ColorMagicTM
ColorMagicTM

ColorMagicTM

BT900 towel holder
BAG TAG
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                              Leather Square Bag Tag
                               BT600 
               Black, Brown 
          7,6cm
                       Leather Strap included

                              Leatherette Square Bag Tag        
                               BT685
               Black, Brown, Navy, Green, Burgundy
          7,6cm
                       Leather Strap included

                              Leather Round Bag Tag                               
		   BT650 
               Black, Brown
          7,6cm
                       Leather Strap included

                              Leather Round Bag Tag         
                               BT690. (2 Medallions)
               Black, Brown
           8,9cm. 
                       Leather Strap included

                              Leatherette Round Bag Tag                              
                               BT675
               Black, Brown, Navy, Green, Burgundy
           7,6cm
                       Leather Strap included

stock leather & leatherette BAG TAGS

ColorMagicTM ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM

We offer imprinted Straps. Please ask.
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                              Stamped or Printed BT
                               BT500 & BT550
               Black, Brown, Navy, Green, Burgundy
          8cm
                       Custom made. Please ask.

                              Special Custom Leather BT
                               SCL-BT
               Custom made. Please ask.
          Custom made. Please ask.
                       Custom made. Please ask.

                              P.U. Leather Luggage BT 
                               LT200 Rectangle
              Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          9,5cm x 6,5cm 
                       1 color imprinted or debossed logo

                              P.U. Leather Name Bag Tags
                                PU-100
               Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          5cm and 8cm
                       1 color imprinted or debossed logo

                              P.U. Leather Bag Tags
                                PU-200
               Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          5cm and 8cm
                       1 color imprinted or debossed logo

                              P.U. Leather Bag Tags
                                PU-300
               Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          5cm and 8cm
                       1 color imprinted or debossed logo

special custom & p.u. leather BAG TAGS
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                              P.U. Leather Bag Tags
                                PU-400
               Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          5cm and 8cm
                       1 color imprinted or debossed logo

                              P.U. Leather Bag Tags
                                PU-500
               Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          7cm x 11cm
                       1 color imprinted or debossed logo

                              Plastic Resort Tags
                                BT200
                Unlimited 
          11cm max.
                        White plastic strap included

                              P.U. Leather Bag Tags
                                PU-600
               Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          5cm and 8cm
                       1 color imprinted or debossed logo

                              Leatherette Luggage LT
                               LT100
               Black, Brown, Navy, Green, Burgundy
          11cm x 7cm
                       1 color imprinted or debossed logo

                              P.U.L. 100% Custom BT
                                PU-700
               Wht, Blk, Red, Brown, Dk.Gr, Lime Gr, Navy
          5cm and 8cm
                       1 color imprinted or debossed logo

p.u. leather, plastic & luggage BAG TAGS

ColorMagicTM
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                              Rosewood Bag Tags
                                BT800
               Rosewood
          9cm high x 8cm wide
                       includes leather strap

                              ABS, Hard Plastic Round BT
                                BT-PR
               Black, White. 1 color, 1 side imprint incl.
          9cm, 2mm thick
                       Includes white plastic strap

                              ABS, Hard Plastic Round BT
                                BT-PF w/built-in strap
               Black, White
          9cm, 1mm thick
                       1 color, 1 side imprint included

                              Rubber & Plastic Bag Tags
                                BT-PPVC
               5 on front, 1 on back
          Rectangular (7,5cm x 6,5cm) & Circle (8,5cm)
                       Strap & Carabiner hook included

                              Rubber  Bag Tags
                                BT-PVC
               max 5, 2 sides 
           9 cm maximum
                       White plastic strap included

rosewood, rubber & ABS BAG TAGS

ColorMagicTM
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special economy PITCH FORKS

                              Round Pitch Fork 
                                DT280
               Antique Brass, Antique Nickel
           6,6cm High
                       Domed Color Magic Logo

                              Bent Pitch Fork 
                                DT220
               Antique Brass, Nickel & 11 Colors
           7,6cm
                       Domed Color Magic Logo

                              Plastic Pitch Fork 
                                DT100P
               White, Black, Red, Blue, Yellow                    
          7cm
                        Printed Logo

                              Single Prong Pitch Fork 
                                DT122
               Antique Brass, Nickel, Copper
           7,5cm
                        Stamped Logo

                              Single Prong Pitch Fork 
                                DT225
               Antique Brass, Antique Nickel
           7,5cm
                        Domed Color Magic Logo

                              Soft Touch Bent Rubberized
                                  DT120R. Br.Gold/Silver fork
               Nv, Grn, Dk Grn, Ylw, Red, Wht, Grey, Cream, Blk, Sky

          7,5cm
                        Printed Logo 1 color 1 side incld.

ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM
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special economy PITCH FORKS

                              Ergonomic Bent Pitch Fork 
                                DT250
               Antique Brass, Nickel, Copper
           7,5cm
                        Stamped Logo

                              Economy Pitch Fork 
                                DT725. No Ball Marker
               Antique Brass,  Antique Nickel
           6,5cm.
	          Logo Area: 2,5cm

                              Minuteman Pitch Fork 
                                DT400
               Antq. Pewter, Br. Silver & 13 colors
          7cm
                         Includes one 1,9cm BM

                   Special Economy Pitch Fork 
                     DT390. DT395 with Clip
     Antiq. Nickel, Brass, Copper, BBN &11 Colors
7,5cm
             Includes one 2,5cm Ball Marker

                              Bent Pitch Fork 
                                DT120
               Antq./Bright Nickel, Brass, Copper
          7,5cm
                        Stamped Logo

                              Round Pitch Fork 
                                DT180
               Antique Nickel, Brass, Copper
          7cm
                        Stamped Logo

ColorMagicTM

ColorMagicTM ColorMagicTM



Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

LORENTE EUROPE - www.lorenteeurope.com - recep@lorente-eur.com   Tel.: +34 91 830 03 50 1818

Product Name: 
Item Reference: 
Colors: 
Size: 
Comments: 

economy PITCH FORKS

                              Traditional smooth PF 
                                DT990. Clip on Back
               Antique Brass, Antique Nickel
          7,5cm
                       Includes one 2,5cm Ball Marker

                              Pitch Fork with hook
                                DT444. 1,9cm BMCM
               Antique Brass, Antique Nickel
          8,5cm
                       Domed Color Magic Logo

                              Bottle Opener PF w/magnet                       
		  DT800.  
               Antique Brass, Antique Nickel
          7cm
                       Includes one 2,5cm Ball Marker

                              Grip Pitch Fork  with Clip
                                DT920. Sliding Ball Marker
               Antique Brass, Antique Nickel  
          8,3cm
                        Includes one 2,5cm Ball Marker

                              Pitch Fork w/Cross Cut Out
                                DT666. 2,5cm BMCM
               Antique Brass, Antique Nickel
          8,5cm
                        Includes one 2,5cm Ball Marker

                              Go To Pitch Fork
                                DT980
               Antique Brass, Antique Nickel
          7,8cm
                        Includes one 2,5cm Ball Marker

ColorMagicTM ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM
ColorMagicTM
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stock PITCH FORKS

                              Monza Pitch Fork 
                                DT950
               Antique Brass, Antique Nickel
          7,5cm
                       Includes two 2,5cm BM (1 is free)

                              Vintage Pitch Fork 
                                DT960
               Antique Brass, Antique Nickel
          8cm
                       Includes two 2,5cm BM (1 is free)

                              Automatic Pitch Fork 
                                DT999N
               Black, White, Red, Blue, Green
          7cm & 11cm open
                        Includes one 2,5cm Ball Marker

                              Round Pitch Fork 
                                DT700 with clip
               Antique Nickel, Brass, Copper
          6,5cm
                        Includes two 2,5cm BM (1 is free)

ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM ColorMagicTM

                              Contemporary Pitch Fork 
                                DT600
               Antique Brass, Nickel & 10 Colors
          6cm
                        Includes two 2,5cm BM (1 is free)

ColorMagicTM
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                              Rhinestones Monza PF 
                                DT940
               Antique Nickel , Brass, Bright Silver,Gold
          7,5cm
                        Includes two 2,5cm BM (1 is free)

stock PITCH FORKS

                              Spectrum Pitch Fork 
                                DT500 & DT505 w/clip  
               Antique Brass, Nickel, Copper
           7cm
                       Includes 2 2,5cm BM (1 is free)

ColorMagicTM ColorMagicTM

                             Spectrum w/Rhinestones PF
                                DT560 & DT565 w/clip
                Antique Brass, Nickel, Copper
          7,2cm
                        Includes two 2,5cm BM (1 is free)

ColorMagicTM
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custom PITCH FORKS

                              Brute Pitch Fork 
                                DT850 & DT875 w/clip
               Antique Brass, Nickel, Copper
          7cm
                        No ball marker

                              Custom Shaped Pitch Fork
                                DT380 & DT385 w/clip
              Antique Brass, Nickel, Copper
          7cm
                        Includes two 2,5cm BM (1 is free)

                              Royal Pitch Fork 
                                DT350. 
               Antique Brass, Nickel, Copper
          7cm. 2 SIDES
                        Includes two 2,5cm BM (1 is free)

ColorMagicTM

                              Commander Pitch Fork
                                 DT300 & DT305 w/clip
               Antique Brass, Nickel, Copper
          Up to 7,6cm
                        No ball marker

                              Spectrum Laser  PF
                                DT550C & DT555C w/clip
               Antique Brass, Nickel, Copper
          7cm
                        Includes two 2,5cm BM (1 is free)

ColorMagicTM

                              Pitch Fork w/Line Cut Out
		   DT777
	 Antique Brass, Nickel, Copper
           8,5cm
	         Printed Logo
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ColorMagicTM
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                              Sharpener Pitch Fork. Metal
                                ReTee-Metal
              Antique Nickel
          9 cm
                        Includes one  magnetic 2,5cm BM

                             Sharpener Pitch Fork, Plastic
                                ReTee-PB
              White & Fluor Green, Orange, Pink
          9 cm
                       2 Sides Branded

                              Sharpener Pitch Fork
                                ReTee-PL
              White & Fluor Green, Orange, Pink
           9cm. Logo area is 2,3 cm
                       1 Side Branded, 1 w/Epoxy domed Logo

new  PITCH FORKS

                              Wooden Pitch Fork
                                WDT
               Natural wood
          7,5cm x 3cm widest part
                        Incl. Logo 1 Color imprint

Resharpen broken pencils and tees
(wood or plastic)Add a Velveteen or Velour Pouch for the 

perfect gift.
See Pages 54 & 55



Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

LORENTE EUROPE - www.lorenteeurope.com - recep@lorente-eur.com   Tel.: +34 91 830 03 50 2323

Product Name: 
Item Reference: 
Colors: 
Size: 
Comments: 

outlet  PITCH FORKS
FOR 2,2cm/Oval BALL MARKERS 

                              Round Pitch Fork 
                                DT700 with clip
               Antique Nickel, Brass, Copper & Bri.Blk.Nick.
          6,5cm
                       Includes one 2cm BM. Reduced Price.

ColorMagicTM

                              Firebird Pitch Fork 
                                DT370 
               Antique Brass, Nickel
          7,7cm
                       Includes one BM. Reduced Price.

                              Metal Pitch Fork w/ Rubber 
                                DT1000
               Matte Gold, silver
          10,6cm
                       Includes one BM. Reduced Price.

ColorMagicTM

ColorMagicTM

                              Firebird Pitch Fork 
                                 DT375 w/clip
               Antique Brass, Nickel, Copper
          7,7cm
                     Includes one BM. Reduced Price.

ColorMagicTM

                              Contemporary Pitch Fork 
                                DT600
               Antique Brass, Copper
          6cm
                       Includes one 2cm BM. Reduced Price.

ColorMagicTM

                              Monza Pitch Fork 
                                DT950 Matte & DT975 Antq.
               Brass, Nickel
          7,5cm
                      Includes one 2cm BM. Reduced Price.

ColorMagicTM
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ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM

special PACKS special DEALS

Item Reference: Special Pack SP-1
Includes 1 BT6CM + 1 DT700 + 2 BMCM 
2,2cm. SPECIAL PRICE.
Please refer to items for colors, sizes, etc.

Item Reference: Special Pack SP-4
Includes 1 BT10CM + 1 DT600 + 2 BMCM 
2,2cm. SPECIAL PRICE.
Please refer to items for colors, sizes, etc.

Item Reference: Special Pack SP-5
Includes 1 BT12CM + 1 DT950 or 1 DT975 
+ 2 BMCM 2,2cm. SPECIAL PRICE.
Please refer to items for colors, sizes, etc.

Item Reference: Special Pack SP-2
Includes 1 BT8CM + 1 DT370 + 2 Oval 
BMCM. SPECIAL PRICE.
Please refer to items for colors, sizes, etc.

Item Reference: Special Pack SP-6
Includes 1 BT13CM + 1 DT1000 + 2 Oval 
BMCM. SPECIAL PRICE.
Please refer to items for colors, sizes, etc.

Item Reference: Special Pack SP-3
Includes 1 BT9CM + 1 DT375 + 2 Oval 
BMCM. SPECIAL PRICE.
Please refer to items for colors, sizes, etc.

ColorMagicTM ColorMagicTM
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stock  HAT CLIPS

                              Gator Hat Clip
                                HC100
               Bright Gold, Silver
          4,4cm
                        Includes one 2,5cm BM 

                             Classic Hat Clip
                                HC600
                Antique Brass, Nickel & 12 Colors
           3cm
                        Includes one 2,5cm BM

                              Stock Slider Hat Clip 
                                HC220                
               Antique Brass, Antique Nickel
           4cm
                       Includes one 2,5cm BM 

                              Rhinestones Hat Clip 
                               HC940
              Antiq. Brass, Nickel, Brg. Gold, Silv.
          4,3cm high
                        Includes one 2,5cm BM

                              Flag Hat Clip
                                 HC350
               Antique Brass, Antique Nickel
          3cm high
                        Includes one 2,5cm BM

                              Oval Hat Clip
                                HC325
               Antique Brass, Antique Nickel
          2cm high
                        Includes one 2,5cm BM

ColorMagicTM

ColorMagicTM ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM
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stock & custom HAT & SHOE CLIPS

                              Shoe Clip 
                                SC100
               Antique Brass, Nickel & 6 Colors
          4cm wide x 2,3cm high
                        Includes one 2,5cm BM

                              Custom Slider Clip 
                                HC200
               Antique Brass, Nickel 
          4cm high
                        Includes one 2,5cm BM

                              Custom Shape Clip 
                                HC300/1, /2, /3
               Antique Brass, Nickel 
          3,8cm, 4,4cm, 5cm
                        Includes one 2,5cm BM

                              Heart Hat Clip 
                                HC750
               Antique Brass, Nickel & 4 Colors
          3,5cm high
                        Includes one 2,5cm BM

ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM  shoe clip  ~ SC100 
con marcador

magnético extraíble
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metal BALL MARKERS

                              Color Magic Ball Marker
                                BMCM
               Antq./Brg. Gold, Silver, Copper
          Several. Please ask
                        Domed. Available w or w/o post

                              Remark Ball Marker
                                BM900
                Bright Gold, Bright Silver
           2,5cm & 3,2cm
                       Incl. up to 5 col.& Epoxy 2 sides

                              Die Struck Ball Markers 
                                BM700                
               Antique Brass, Antique Nickel
           Several. Please ask
                       Up to 5 FREE Colors Included

                              Tour Brass Ball Marker
                                 BM950
               Antique Brass
          1,9cm
                        Includes unlimited colors

                              Die Cast Ball Markers
                                BM100
               Antique Brass, Antique Nickel
          Several. Please ask
                        Available with or w/o post

ColorMagicTM

ColorMagicTM

                              Ball Marker w/ Rhinestones             
		   BMRS
               Antique Brass, Antique Nickel
           2,5cm
                        Includes Epoxy Dome

ColorMagicTM
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other  BALL MARKERS 

                              Wood Ball Marker
                                BM825 & BM827
               Natural wood
           2,5cm
                        1-2 Colors Imprint. See Price List

                              Printed Plastic Ball Marker                             
		   P-PBM
               Blue, Yellow, Orange, Red, Pink, Green, Purple, Black, White

           2,5cm diam. 2mm thick
                        1 Logo 1 Col. 1 Side. Other Opt. Avail.

                              Domed Plastic Ball Marker                             
		   CM-PBM
               Blue, Yellow, Orange, Red, Pink, Green, Purple, Black, White

           2,5cm diam. 2mm thick
                        1 Logo 1 Side. Other Options Avail.

ColorMagicTM

                              Plastic Ball Marker w/ Post
                               BM610, 612, 625, 627
               White
          1,9cm & 2,5cm
                        1-2 Colors Imprint. See Price List

	               Small Printed Plastic B Markers
 		   SPP-BM
	 Yellow, Blue, Orange, Pink 
           1,9cm diam. Post on Back.
	          1 Color Imprint. 

see our big coins - CN300
in next page
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poker chips & big coins with
 BALL MARKER

                              Die Struck Double BM
                                CN300
               Antq./Brg. Gold, Silver, Copper
          4cm, 2 sides
                        Includes one 2,5cm BM

                              Domed  Doub. D.Struck BM 
                                CN400                
               Antique Brass, Antique Nickel
           4,5cm
                       Includes one 2,5cm domed BM

                              Domed Casino Chip
                                BMPK300
               Refer to BMPK100
          4cm diameter. 4mm Thick
                       Logo 2 Sides optional  

                              Casino chip w/ Ball Marker 
                                BMPK200
               white with 9 colors
          4cm and 4mm thick
                        Includes one 2,4cm Domed BM                       

Front

Back

                              Casino Chip
                                BMPK100
               White with 11 Colors
          4cm diameter
                        4mm Thick 

                              Poker Chip 
                                BMPK
               4 Colors
          4cm and 2,2cm logo area
                        Includes Epoxy Dome

ColorMagicTM

ColorMagicTM
ColorMagicTM

ColorMagicTM
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tee MARKERS & putting CUPS

                              Dimple Tee Marker 
                                DTM                
               9 colors
           13cm diam. Logo: 7,6cm diam.
                        Includes digital imprint on vynil

                              Putter Cup 
                                PC100       
               Antique Brass, Antique Nickel
           5cm diameter logo
                        Packed in black gift box w/EVA insert

See Page 5
for Engravings

on ramp

                              Custom Tee Marker
                                TM500
               CUSTOM ITEM. Please Ask
           1 or 2 sides
                        Please Ask

ColorMagicTM
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welcome PACKS  

                              Welcome Pack
                                GP400-Kit
               White, Black, Navy, Dark Green
          Please refer to GP400
                       CUSTOM PACKS. PLEASE ASK

                              Quick Pack 
                                QP280                
               Please refer to DT280 & HC100
           5,4cm Blank Tees
                       Polybagged 

                              Quick Pack 
                                QP725                
               Please refer to DT725 & BMCM
           5,4cm BlankTees
	          Polybagged

                              Quick Pack 
                                QP400               
               Please refer to DT400 & HC600
           5,4cm Blank Tees
                       Polybagged 

                              Quick Pack 
                                QP220                
               Please refer to DT220 & BMCM
           5,4cm T Blank ees
                       Polybagged 

                              Quick Pack 
                                QP700                
               Please refer to DT700 & HC220
           5,4cm Blank Tees
                       Polybagged 



Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

LORENTE EUROPE - www.lorenteeurope.com - recep@lorente-eur.com   Tel.: +34 91 830 03 50 3232

Product Name: 
Item Reference: 
Colors: 
Size: 
Comments: 

welcome PACKS & KITS

                              Quick Pack - Printed Pouch & Tees
                                QP120R
               Please refer to DT120R & BM610
           SVP is 7cm x 10cm; 5,4cm Tees 
                        SVP-P Bagged

                              Classic Kit
                                BX600
               Please refer to HC600
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

                              Quick Pack - Printed Pouch & Tees
                                QP220VP
               Please refer to DT220 & BMCM
           SVP is 7cm x 10cm; 5,4cm Tees 
                        SVP-P  Bagged

                              Stock Slider Kit
                                BX220
               Please refer to HC220
           For 2,5cm Ball Markers
                        Lucite kit + Gift Box

                              Quick Pack - Blank Pouch & Tees 
                                QP220V
               Please refer to DT220 & BMCM
           SVP is 7cm x 10cm; 5,4cm Tees 
                        SVP  Bagged

                              Custom Slider Kit
                                BX200
               Please refer to HC200
           For 2,5cm Ball Markers
                        Lucite kit + Gift Box

ColorMagicTM ColorMagicTM



Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

LORENTE EUROPE - www.lorenteeurope.com - recep@lorente-eur.com   Tel.: +34 91 830 03 50 3333

Product Name: 
Item Reference: 
Colors: 
Size: 
Comments: 

welcome KITS 

                              Commander Kit
                                BX300
               Please refer to DT300
            Custom Items. Please ask.
                        Lucite kit + Gift Box

                              Minuteman Kit
                                BX400
               Please refer to DT400
           For 1,9cm Ball Marker
                        Lucite kit + Gift Box

                              Boss Kit
                                BX750
               Please refer to DT700
            For 2,5cm Ball Markers
                        Lucite kit + Gift Box

                              Boss Kit
                                BX800
               Please refer to DT700
            For 2,5cm Ball Markers
                        Lucite kit + Gift Box

                              Contemporary Kit
                                BX650
                Please refer to DT600
            For 2,5cm Ball Markers
                        Lucite kit + Gift Box

                              Monza Kit
                                BX900
               Please refer to DT950
           For 2,5cm Ball Markers
                        Lucite kit + Gift Box

ColorMagicTM

ColorMagicTM ColorMagicTM

ColorMagicTM ColorMagicTM
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welcome KITS 

                              Grip Kit
                                BX920
               Please refer to DT920
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

                              Firebird Kit
                                BX370
               Please refer to DT370
          2,5cm oval Ball Markers  
	          Lucite kit + Gift Box

                              Go To Kit
                                BX980
               Please refer to DT980
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

                              Royal Kit
                                BX350
               Please refer to DT350
           Custom Items. Please ask.
	          Lucite kit + Gift Box

                              Smooth Kit
                                BX990
               Please refer to DT990
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

                              Spectrum Kit
                                BX550
               Please refer to DT550C & DT55
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

ColorMagicTM
ColorMagicTM

ColorMagicTM ColorMagicTM ColorMagicTM
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welcome KITS 

                              Black Printed Kit Box
                                BX390
               Please refer to DT390
           For 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Black Printed Kit Box
                                BX675 & BX675CM
               Please refer to DT600 & HC600
           BX675: 2,5cm BM / BX675: 2,2cm BM
	          Cardboard Gift Box

                              Black Printed Kit Box
                                BX625
               Please refer to DT600
           For 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Rhinestones Kit
                                BX940-1
               Please refer to HC940
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

                              Rhinestones Kit
                                BX940-2
               Please refer to DT940 & HC940
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

                              Rhinestones Kit
                                BX940-3
              Please refer to DT560-565 &HC940
           For 2,5cm Ball Markers
	          Lucite kit + Gift Box

ColorMagicTM ColorMagicTM ColorMagicTM
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welcome KITS 

                              Black Printed Kit Box
                                BX425
               Please refer to DT400
           For 1,9cm Color Magic Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Black Printed Kit Box
                                BX395-E
               Please refer to DT300 & HC350
           For 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Black Printed Kit Box
                                BX750
               Please refer to DT750
           For 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Black Printed Kit Box
                                BX850
               Please refer to DT300
          For Ball Markers up to 2,5cm
	          Cardboard Gift Box

                              Black Printed Kit Box
                                BX395
               Please refer to DT300 & HC600
           For 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Black Printed Kit Box
                                BX120
               Please refer to BT100 & DT300
           For Ball Markers up to 2,5cm
	          Cardboard Gift Box
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tournament PACKS 

                              Cardboard Kit w/ window
                                LBX100-S1
               Please refer to BT690 & DT950
           For 2,2cm and 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Cardboard Kit w/ window
                                LBX100-S4
               Please refer to BT900 & DT950
           For 2,2cm and 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Cardboard Kit w/ window
                                LBX100-S2
               Please refer to DT1000 & HC325
           For 2,2cm and 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

                              Cardboard Kit w/ window
                                LBX100-C
               N/A
           CUSTOM ITEM. PLEASE ASK
                         Cardboard Gift Box

                              Cardboard Kit w/ window
                                LBX100-S3
               Please refer to BT900 & DT600
           For 2,2cm and 2,5cm Ball Markers
	          Cardboard Gift Box

ColorMagicTMAll items in this page:
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rosewood GIFT BOXES 

                              Rosewood Box w/ CLM5cm
                                WP100. Black Gift Box Packaged
                As Shown. Incl. insert for 12 Golf Balls
           23,5cm L x 18,2cm W x 6,2cm H  
                         Golf Balls not included

                              Stock Rosewood Kit Box
                                WP200-S2. Black Gift Box Packaged
               Please Refer to DT600 & BM700
           WP200. Black Gift Box Packaged
                       Golf Balls not included

                              Rosewood Box w/ CLM5cm
                                WP200. Black Gift Box Packaged
               As Shown. Incl. insert for 6 Golf Balls
          18,3cm L x 13,3cm W x 6cm H  
                         Golf Balls not included

                              Custom Rosewood Kit Box
                                WP200-C. Black Gift Box Packaged
               Custom Item. Please ask
           WP200. CUSTOM ITEM. PLEASE ASK
                        Golf Balls not included

                             Stock Rosewood Kit Box
                                WP200-S1. Black Gift Box Packaged
              Please Refer to DT600 & HC600
           WP200. Black Gift Box Packaged
                       Golf Balls not included

ColorMagicTMColorMagicTM

ColorMagicTM
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rosewood GIFT BOXES 

                              Custom Rosewood Kit
                                WP1000-C
               Please refer to items chosen
           WP1000. CUSTOM ITEM. PLEASE ASK
                        Black Gift Box Packaged 

                              Rosewood Box w/ CLM5cm
                                WP1000. Black Gift Box Packaged
               As shown
           21cm L x 12,5cm W x 4cm H
                        Black Gift Box Packaged 

                              Custom Rosewood Kit
                                WP1000-S3
               Please refer to DT1000 & HC325 
           WP1000
                        Black Gift Box Packaged

                              Custom Rosewood Kit
                                WP1000-S1
               Please refer to BT900 & DT950
           WP1000
                        Black Gift Box Packaged 

                              Custom Rosewood Kit
                                WP1000-S4
               Please refer to BT900 & DT600
           WP1000
                        Black Gift Box Packaged 

                              Custom Rosewood Kit
                                WP1000-S2
               Please refer to BT690 & DT950
           WP1000
                        Black Gift Box Packaged 

ColorMagicTMColorMagicTM

ColorMagicTMColorMagicTM
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Size: 
Comments: 

outlet  LUCITE KITS
WITH 2,2cm BALL MARKERS 

                              Classic Kit
                                BX600
               Please refer to HC600
           For 2,2cm Ball Markers
	          REDUCED PRICE. See Price list

                              Stock Slider Kit
                                BX220
               Please refer to HC220
           For 2,2cm Ball Markers
                       REDUCED PRICE. See Price list

ColorMagicTM ColorMagicTM

                              Boss Kit
                                BX750
               Please refer to DT700
            For 2,2cm Ball Markers
                        REDUCED PRICE. See Price list

                              Boss Kit
                                BX800
               Please refer to DT700
            For 2,2cm Ball Markers
                        REDUCED PRICE. See Price list

                              Contemporary Kit
                                BX650
                Please refer to DT600
            For 2,2cm Ball Markers
                        REDUCED PRICE. See Price list

                              Monza Kit
                                BX900
               Please refer to DT950
           For 2,2cm Ball Markers
                        REDUCED PRICE. See Price list

ColorMagicTM

ColorMagicTMColorMagicTM ColorMagicTM
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golf TEES 

Personalized Birch Wood Tees.
Sizing: 5,4cm, 7cm & 8,3cm.

Can be printed on
Cup and / or on Shank.

1 or more Colors.
Rolling Imprint Available.

Personalization on Cardboard sleeve. 
Euro Cut Out for 

Golf Shops is Optional.
Also can be served with no

personalization and Bulk Packaged
(please refer to price list).
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new GOLF TEE CARRIERS 

                              Plastic Oval Tee & BM Carrier
                                OTC
               As on image. Custom item. Please ask
           11 x 4,5cm widest part. 
                       8 tees, 2 BM & Carab. hook included

                              Round Leatherette Tee Carrier
                                ROTC-CL & ROTC-P
               As BT675 in Pg. 11
           9cm. Custom item if Printed/Stamped Logo
                        5 tees &  Logo included

                              Teardrop, Leathte. Tee Carrier
                                TLTC-CL & TLTC-P
               As BT675 in Pg. 11
          9cm. Custom item if Printed/Stamped Logo
                        5 tees &  Logo included

                              Rectang. Leatherette Tee Carrier
                                RETC-CL & RETC-P
               Blk, Brown. Custom if Printed/Stamped Logo
          4cm widest x 7,5cm High. Strap: 9cm Long x 1,5cm
                        5 tees &  Logo/ Detachable BM incld.

ColorMagicTM ColorMagicTM

Printed

Hot Stamped

Printed

ColorMagicTM
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golf PENCILS &
PERMANENT MARKERS 

                              Plastic Pencil
                                PN400
               Please ask
          11cm
                       With Personalization

                              Golf Pencil w/ eraser
                                PN200H & PN300R 
               Please ask
           10cm
                       With Personalization

                              Golf Pencil-no eraser
                                PN100-H & PN100-R
               Please ask
           8,5cm
                       With Personalization

Free Acrylic Jar 
with every 72pcs 

order

		  Paper Mate® Sharpie Mini
                                MS100 & MS100-P
               Assorted Only
          9,3cm
                       With or w.o. Personalization on cap

		  Economy Mini Permanent Marker
                                MM100
               Assorted or 1 even color from stock
           9,3cm
                       Bulk Packaged

		  Economy Mini Permanent Marker
                                MM100-P
               Assorted or 1 even color from stock           
          9,3cm
                       1 Logo 1 Color 1 Position Incld. on body
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presentation OPTIONS 

Personalized Blisters,
Cellophane bags,

Match Box type cases,
Cardboard boxes with or without 

clear window,
Plastic bag with

personalized cardboard,
Lucite boxes,

Rosewood Easels,
Velour Pouches,

Embroidered Pouches,
Printed Pouches, etc.
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pompom HEAD COVERS 

430 5815 151 7488

Wht 123 2707 279

182 193 7403 343

296 1807 427 286 Blk

Knit Colors
(PMS codes are for reference only)

                              Pompom Head Cover
                                PP-Driver/Fairway/Hybrid
               Custom Item. Please Ask.
           As on the left
                        Includes Embroidery

Driver: 460cc
Fairway: 250cc
Hybrid:150cc
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Size: 
Comments: 

leatherette PUTTER & HEAD COVERS

                              Leatherette Head Cover w/ Magnet Closure
                                LTH-Driver/Fairway/Hybrid
               Custom Item. Please Ask.
           As circles above
                        Includes Embroidery

                              Leatherette Putter Cover w/ Magnet Closure
                                LTH-Putter
               Custom Item. Please Ask.
           As circles above
                        Includes Embroidery

Driver: 460cc
Fairway: 250cc
Hybrid:150cc

295*	 Blk*     Wht*     427

Blk       Wht       295      286       200      427

286       349     7474     110       210      357

295*	 Blk*     Wht*     427

Blk       Wht       295      286       200      427

286       349     7474     110       210      357

Leatherette Colors
PMS codes are for reference only

(*) Larger leather grain
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golf UMBRELLAS 

                              Double Canopy Vented Golf Umbrella
                                UMB300
               Blk, Nv, Red, Dk Gr, Royal. And Mixed w / Wht.
           EXTRA LARGE: 8 Panels x 75cm
                        PVC handle, fiberglass in body and rods

                              Single Canopy Vented Golf Umbrella
                                UMB100
               Blk, Nv, Red, Dk Gr, Royal. And Mixed w / Wht.
           EXTRA LARGE: 8 Panels x 75cm
                        PVC handle, fiberglass in body and rods

                              Single Canopy Golf Umbrella
                                UMB120. AUTOMATIC Op.
               Navy, Silver, Black, Red
           8 Panels x 70cm
                        Fiberglass in  body, ribs and rods

                              Single Canopy Golf Umbrella
                                UMB130. AUTOMATIC Op.
               Navy,  Black, Silver & Black 
           EXTRA LARGE: 8 Panels x 75cm
                        Black Steel Shaft, Black fiberglass ribs.

                              Single Canopy Golf Umbrella
                                UMB140. AUTOMATIC Op.
              Navy, Green, Black, Red.
          8 Panels x 61cm
                        Black Metal Shaft, fiberglass ribs.

                              Single Canopy Golf Umbrella
                                UMB110. Wooden handle
               Please refer to image above
           EXTRA LARGE: 8 Panels x 75cm
                        Metal Frame double ribs
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golf UMBRELLAS 

NEW

                              Double Canopy Vented Golf Umbrella
                                UMB350. AUTOMATIC Op.
                Navy, Black. 
           8 Panels x 75cm. Case included
                        Fiberglass ribs and shaft.

Polyester pongee fabric.
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golf TOWELS 

                              Trifold Towel w/ 5cm Medallion
                                TW150. 500 gr/m2

               As on image
           50cm long x 40cm wide. 100% Cotton
                        Includes Silver Carabiner Hook

                              Trifold Towel w/ Embroidery
                                TW275. 500 gr/m2

               As on image
           50cm long x 40cm wide. 100% Cotton
                        Includes Silver Carabiner Hook

                              Trifold Towel w/ Embroidery
                                TW250. 495 gr/m2

               As on image/Please refer to price list
           56cm long x 41cm wide. 100% Cotton
                        Includes Silver Golf Clip

Colors
in
Stock

Colors
in
Stock

Colors
Available
Upon
Request

Colors
Available
Upon
Request
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woven/jacquard golf TOWELS 

TW300-Tie
(41cm x 41cm)
with Swivel Clip

Color Palette

Carabiner Round Carabiner

Swivel ClipPersonalized Jaq Strap

Lobster Clip Jaq Strap

Gold & Silver Golf ClipGolf Clip

Product Name: Woven Towel. 100% Cotton. 490 gr/m2
Intem Reference:TW300C. 
Colors: Please refer to Color Palette 
Size: 41cm x 48cm. Other Sizes/Opts. Available
Comments: Includes Clip. Other clips and hooks are optional
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golf TOWELS 

		  Woven Towel. 100% Cotton
		   TW300-BANDEUR
	 As Image.  490 gr/m2 
           41cm x 48cm. Embroidery Available
	         Includes Silver Golf Clip

		  Microfiber, Cooling Towel
		   TW700. Reverse Side: white
	 Custom towel. Please Ask.
           30cm x 100cm.  Edge to Edge Printed
	          Storage Tube included

		  Cleanswing Towel
		   TW800
	 As image. Fur & Microfiber Towel
           41cm x 29cm.  Embroidered Logo
	          Lobster Clip included

		  Microfiber, Waffle Towel
		   TW600
	 White towel.  Custom Towel. Pls. Ask
           6 sizes. Printed, Sublimat. or Embroid. Logo
	         Grommet & Clip are Optional.

		  Sublimat. Microfiber Towel
		   TW500-P
	 Custom towel. Please Ask
           40cm x 50cm. Sublimation Imprint
	         Clip is Optional.

Cart Towel: 40cm x 40cm
Cup Towel: 40cm x 56cm
Golf Towel: 40cm x 61cm
Player Towel: 30cm x 101cm
Caddy Towel: 40cm x 90cm
Tour Towel: 53cm x 104cm

		  Sublimat. Microfiber Towel
		   TW500-PB
	 Custom towel. Please Ask
           40cm x 50cm. Terry Cotton on Back
	         Clip Included
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score card HOLDERS 

		  Leatherette Score Card Holder	
	                  LG700
	 Black with metal corners
           11x18cm closed & 22,5x18cm open 
	          Printed Logo. Pencil not included

		  Leatherette Score Card Holder	
	                  LG800
	 Black with carabiner hook
          13x19,5cm closed & 25,5x19,5cm open 
	          Printed Logo. Accs. not included

		  Golf Yardage Book Holder	
		    LG450
	 Black Leather or Leatherette
           Custom Item. Please Ask.
	         Hot Stamped Logo & Name Plate incl.

	               Multi Pocket Score Card Holder	
		    LG625
	 As Shown. Leather & Leatherette
          14,5 W x 18,5cm H . Logoed 2,5cm BM
	         Accessories not included

		  Leatherette Score Card Holder	
	                  LG615
	 Black, Brown. For 2 & 2,5cm BM700
           11x17,5cm closed & 22x17,5cm open 
	          Logoed BM. Pencil not included

ColorMagicTM

ColorMagicTM
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golf ACCESSORIES

		  Badge Reel/Extender
		   EX100
	 White, Royal Blue, Black
          3cm Diam. Domed Color Magic Logo
	          Corporate Gift, Sports, etc. 

		  Rubber Tees
		   RT100
	 Black
           From 35mm up to 90mm
	          UV Treated. 50 pcs. Pack 

		  Golf Club/Shoe Brush
		   GCB100
	 Black. Logo imprint available
           17,7 cm. Plastic Container is optional
	          Carabiner Hook Included 

ColorMagicTM
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valuables POUCHES & BAGS 

		  Vinyl Pouch		
		   GP100
	 Black. Logo imprint 1 color included
           19,7cm x 18,4 cm. 
	          Drawstring Closure

		  Micro Suede Pouch		
 		   GP300
	 Please refer to price list
           18cm x 15 cm. 
	          Embroidered logo & Drawstring

		  Micro Suede Pouch		
 		   GP550
	 Please refer to price list
           18cm high x 15cm wide 
	          Embroidered logo 

		  Micro Suede Pouch		
 		   GP600
	 Please refer to price list
           17cm wide x 20cm high x 3cm deep 
	          Embroidered logo 

		  Vinyl Pouch w/ 5cm Medallion
		   GP100UM
	 Black. Other colors under request
           19,7cm x 18,4 cm. 
	          Drawstring Closure

		  Embroidered Canvas Pouch
		   GP200
	 Beige only
           19,7cm x 18,4 cm. 
	          Drawstring Closure

ColorMagicTM
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valuables POUCHES & BAGS 

		  Zippered Polyester Pouch	
		   GP400
	 White, Black, Navy, Dark Green
           18,4cm x 16,2 cm. 
	          Logo imprint 1 color & hook included

		  Printed Micro Suede Pouch	
		   GP575
	 Custom bag. Please ask.
           15cm wide x 18cm high 
	          Sublimation Imprint. Drawstring clos.

		  Cotton Bag with printed Logo
 		   GP750
	 Custom item. Please ask. 
           20cm x 14cm. 
	          Drawstring Closure

		  Velour Pouches
 		    SVP & LVP
	  Black. For other options, please ask. 
           10cm x 7cm & 12cm x 10cm. 
	         Drawstring Closure. Imprint Available

		  Velour Pouches
 		   VP-VA
	 Black, Grey, White, Red, Pink 
           Please refer to photo
	         Drawstring Closure. Imprint Available

		  Metallic Pouches
 		   MP-VA
	 Gold, Silver
           Please refer to photo
	         Drawstring Closure. 

NEW NEW 8x10cm; 10x13cm;
12x15cm; 15x20cm;
18x24cm; 22x30cm; 

26x35cm

 8x10cm; 10x13cm;
12x15cm; 13x18cm; 
15x20cm; 18x24cm; 
22x30cm; 26x35cm16x37cm 16x37cm
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		  Deluxe Velveteen Pouches
 		    BP-VTN
	  Caramel, Chocolate
           6,5x9,5cm; 9,5x12,5cm; 10,5cmx14,5cm 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

valuables POUCHES & BAGS 

NEW

		  Round Velour Pouches
 		    BP-SVP
	  Sky, Pink, Acqua, Fuchsia,Purple, Brown, Black
           8cm x 9cm 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

NEW

		  Round Velour Pouches
 		    BP-MVP
	  Sky, Pink, Acqua, Fuchsia,Purple, Brown, Black
           10cm x 12cm 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

NEW

		  Round Velour Pouches
 		    BP-LVP
	  Sky, Pink, Acqua, Fuchsia,Purple, Brown, Black
           13cm x 15cm 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

NEW

		  Envelope Velour Pouches
 		    BP-EVP
	  Burgundy, Blue, Black
           5 x 5cm, 6,8x7,3cm; 8x9cm; 9,5x9,8cm 
	          Flap Closure. Imprint Available

		  Big Scallop Velour Pouch
 		    BP-BSP
	  Burgundy, Blue, Black
           14x12cm 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

NEW NEW

Closed

Open
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NEW

		  Printed Micro Suede Pouch	
		   GP580
	 Custom bag. Please ask. 2 Sides impr. 
           20cm wide x 18cm high x 4cm deep 
	         Sublimation Imprint. Zipper&Hook incl.

		  Zippered Micro Suede Pouch	
		   GP500
	 Please refer to Price List
           17cm high x 20cm wide x 3cm deep 
	          Logo embroidered & hook included

valuables POUCHES & BAGS 

	               Embroidered Leatherette Pouch 
		   GP650
	 Custom bag. Please ask.
           20cm wide x 18cm high x 5cm deep 
	         With Zipper & Carabiner Hook

	               Embroid. Micro Suede Pouch 
		   GP680
	 Custom bag. Please ask.
           18cm wide x 18cm high x 3cm deep 
	         With Zipper & Carabiner Hook

	               Embroidered Canvas Pouch 
		   GP690
	 Custom bag w/ Linning. Please ask.
           20cm wide x 18cm high x 2,5cm deep 
	         With Zipper & Carabiner Hook

	               Printed Leatherette Pouch 
		   GP675
	 Custom bag. Please ask. 2 sides impr.
           20cm wide x 18cm high x 5cm deep 
	         Sublimation Imprint. Zipper&Hook incl.
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shoe BAGS & club lorente LUGGAGE

	              Vinyl Shoe Bag 
		   SB100
	 Black. Please ask. 
           28cm wide x 38cm high. 2 Compartm.
	         Logo 1 color Imprint

	               Embroidered Micro Suede Pouch 
		   GP700
	 Custom bag. Please ask.
           28cm wide x 35cm high x 5cm deep 
	         Drawstring closure

	                   Embroid. Micro Suede Shoe Bag  
		   SB400
	 Custom bag. Please ask.
           25cm wide x 57cm high x 10cm deep 
	         Zippered & Inner Pocket w/ zipper

ColorMagicTM

                                 Leatherette  Sport Locker Bag
                               LG240 
                Black only. Logo on CLM 5cm
          52cm High x 29cm Wide x 26cm Deep 
                       Main compartment w/2 pockets

	               Leatherette  Shoe Bag
 		  LG270 
	  Black only. Logo on CLM 5cm
           38cm High x 17cm Wide x 12,5cm Deep 
	        2 Separate padded compartments 

ColorMagicTM

	               Valuables Leatherette Pouch 
		   LG280 
	  Black only. Logo on CLM 5cm
           22x15,5cm . Inner zippered pocket
	         With Zipper & Carabiner Hook

ColorMagicTM
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custom golf FLAGS 

	               1 Side Printed Flags
		   FL100P
	 Custom Flag. Please ask.
           45cm x 35cm 
	         Plastic Tube included

	               1 Side Printed Flags
		   FL100G
	 Custom Flag. Please ask.
           45cm x 35cm 
	         Metal Grommets

	               1 & 2 Sides Embroidered Flags	
		   FL300ET & FL300EG
	 Custom Flag. Please ask.
           45cm x 35cm 
	         FL300ET Tube & FL300EG Grommets

	               2 Sides Imprint Flags
		   FL200P & FL200G
	 Custom Flag. Please ask.
           45cm x 35cm 
	         Tube & Metal Grommets respctv.

Custom Made Flags
Please ask
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crystal TROPHIES 

	               Crystal & Rosewood Trophy	
		   AW950
	 Rosewood and Crystal
           20cm 
	         Logo on 5cm Medallion

	               Crystal & Rosewood Trophy	
		   AW940
	 Rosewood and Crystal
           17cm 
	         Logo on 5cm Medallion

	               Crystal & Rosewood Trophy	
		   AW910
	 Rosewood and Crystal
           7,6cm 
	         Logo on 2,5cm Coin

	               Hole in 1 Golf Ball  Stand	
		   WP800
	 Rosewood
           7,6cm. 
	         Logo on 2,5cm Coin. Ball not incl.

ColorMagicTM ColorMagicTM ColorMagicTM

ColorMagicTM
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Flora Chain. Pendant in 5 silver microns with 
magnet. 925/Sterling Silver chain, 45 cm long. 
Includes 1 detachable and logoed 2,2cm ball 
marker. Flower of Life pattern on the pendant  
back.

Stableford Golf Stroke Counter Bracelets.
Count up to 9 shots. Thanks to its extensible 
material the bracelet is comfortable and easy 
to wear. Silver plated beads. Beads: hearts, 
golf ball, stars, 4 leaf clover... Bracelet colors: 
Blue, Red, Yellow,Turquoise, Green, Light 
Pink, Orange, Black, Magenta, Coral...

Tara Double Bracelet. Lambskin with 5 microns 
silver magnetic clasp and  Holder. Magnet on 
Banded Holder. Includes 1 detachable and
logoed 2,2cm ball marker. Made to order.
Leather colors: Blue, Pink, Orange, Camel, 
Black, Red, Green... 

Tara Single Bracelet. Lambskin with 5 microns 
silver magnetic clasp and  Holder. Magnet on 
Branded Holder. Includes 1 detachable and
logoed 2,2cm ball marker. Made to order.
Leather colors: Blue, Pink, Orange, Camel, 
Black, Red, Green... 

Eva Choker. Colored steel cable with Silver
plated pendant magnet. Screw clasp. Choker
colors: Red, Sky, Royal Blue, Orange, Violet, 
Green, Yellow. Back. Branded Pendant. Includes 
1 detachable and logoed 2,2cm ball marker.

Manila Necklet. Elastic cord w/magnetic oval 
clasp in silver-plated pewter. Branded Pendant. 
Cord colors: Sky, Black, Pink, Grey... Includes 1 
detachable and logoed 2,2cm ball marker.

,

ColorMagicTM ColorMagicTM

ColorMagicTM

ColorMagicTM
ColorMagicTM

Rear
view

Side
view



Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

Product Name:
Item Reference:
Colors:
Size:
Comments:

LORENTE EUROPE - www.lorenteeurope.com - recep@lorente-eur.com   Tel.: +34 91 830 03 50 6262

Product Name: 
Item Reference: 
Colors: 
Size: 
Comments: 

Siriya Bracelet. Cowhide Leather with 5 
microns silver magnetic clasp and  Holder. 
Magnet on Branded Holder. Includes 1
detachable  and logoed 2,2cm ball marker. 
Leather colors: Turquoise, Camel. Silver, 
Light Blue, Metal Grey, Prune, Pink, Fuchsia, 
Black, Silver. Bracelet Sizes: 15,5 to 19 cm.

Yvone Bracelet. 10mm Cowhide Leather 
made in Italy with 5 microns silver magnetic 
clasp and Holder. Magnet on Branded Holder. 
Includes 1 detachable and logoed 2,2cm ball 
marker. Leather colors: Pink, Camel, Blue, 
Black, Red, Green...  Made to the order.

Darany Double Bracelets.
Synthetic fur with 5 microns silver magnetic 
clasp and  Holder. Magnet on Branded
Holder. Includes 1 detachable and logoed 
2,2cm ball marker. Made to the order.

Darany Single Bracelets.
Synthetic fur with 5 microns silver magnetic 
clasp and  Holder. Magnet on Branded
Holder. Includes 1 detachable and logoed 
2,2cm ball marker. Made to the order.

Celia Double Bracelets.
Bovine leather bracelets with buckle 5
microns silver Holder. Magnet on Branded
Holder. Includes 1 detachable and logoed 
2,2cm ball marker. Leather colors: Pink, Camel, 
Blue, Orange, Silver.  Made to the order.

Vilay Bracelet.
Leather strap with silver plated balls and with 
5 microns silver magnetic clasp and  Holder. 
Magnet on  Branded Holder. Includes 1
detachable and logoed 2,2cm ball marker.
Leather colors: Black, Navy, White. Made to the 
order.
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Bracelet NATO. Total sport look. Your ball 
marker will always be at hand. Comfortable 
and hypoallergenic. Adjustable bracelet. Silver 
micron finish Holder, Buckle and Barrettes.

Bracelet NATO FLAG. Total sport look. Ideal for 
Golf Associations & Federations. Comfortable 
and hypoallergenic. Adjustable bracelet. Silver 
micron finish Holder, Buckle and Barrettes.

Bracelet NATO RAINBOW. Total sport look. Your 
ball marker will always be at hand. Comfortable 
and hypoallergenic. Adjustable bracelet. Silver 
micron finish Holder, Buckle and Barrettes.

,

Packaging Options. Please ask.
Counter Display Set for Pro-Shops including:
12 Stroke Counter Bracelets + 12 Siriya Bracelets +3 Vilay Bracelets +
1 Display with storage compartment on back and branded Packaging
material

ColorMagicTM
ColorMagicTM

ColorMagicTM
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	                Playing Cards, Personalized Chips
		   AMA2-DC & AMA2-CM
	 Antq./Bright Gold, Silver or Copper
           2cm and 2,5mm Thick
	         Die Cast or Domed Color Magic

	                Playing Cards Chips, 1/2 Golf Ball
		   AMA1-DC & AMA1-CM
	 Antq./Bright Gold, Silver or Copper
           1,7cm Diam. 3,8mm Thick
	         Die Cast or Domed Color Magic

	                Chickpea Playing Cards Chips 
		   AMA4
	 Bright Silver 
           1,1cm. 8mm Thick
	          N/A

	               MUS Set. 1 XLMF+20 AMA4+1 BarMus
		   MUS-1
	 Please refer to items
          Please refer to items
	        XLMF & BarMus can be Personalized

	               Stock, Round, Playing Cards Chips 
		   AMA3
	 Antq. Brass 
           2,2cm Diam. 2,5mm Thick
	         2 Sides Standard Image

poker & mus GAMES

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

	                Playing Cards
		   PC-Poker & Bar-Mus
	 Red and Blue
           Standard
	          Can be Personalized

NEW

ColorMagicTM

ColorMagicTM
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	               Rosewood Poker Cards Case
		  WP350
	 Rosewood
           5cm Logoed Medallion
	        Custom Printed Cards available

	               Printed Felt Playing Mat
		  TLE-P 
	 Dark Green
           50cm x 50cm. 3mm Thick
	        Custom Item. Please Ask

	               Embroidered Felt Playing Mat
		   TLE-E
	 Dark Green
           50cm x 50cm. 3mm Thick
	         Custom Item. Please Ask

NEW NEW

poker & mus GAMES

ColorMagicTM

	               Blank Felt Playing Mat
		  TLE
	 Dark Green
           50cm x 50cm. 3mm Thick
	        Not Personalized

NEW
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key TAGS

	               Color Magic Bottle Opener	
		  CM250
             Bright Gold, Bright Silver 
         6 x 3,7 cm 
	         Logo Area is 25mm

	               Color Magic Golf Ball
		  CM-GB
              Bright Nickel 
         3,5cm 
	         Logo Area is 30mm

	                Leather Fob
		   KT695
	 Black w/ Bri. Gold, Silver & Brown w/ Bri. Gold
           2,2cm BMCM or BM700
	          Logo Area is 22mm

	                Leather Fob w/bottle opener
		   KT692
	 Black or Brown Leather
           2,5cm BMCM or BM700
	          Logo Area is 25mm

	               Color Magic Rectangle KT	
		  CM230
             Bright Gold, Bright Silver 
         5,7 x 3,5cm 
	         Logo Area is 38 x 25mm

ColorMagicTMColorMagicTM ColorMagicTM

ColorMagicTM ColorMagicTM

	               Color Magic Leather Fob  
		  KT690
	 Black or Brown Leather
           6,5 x 4,3 cm
	         Logo Area is 26mm 

ColorMagicTM

NEW
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	              Custom Die Cast Key Tag  
		  KT100
	 Gold, Silver, Copper. Bright/Antique
           4,4cm
	         Back Side personalization availab.

	               Die Cast Cufflinks  
		   AC400
	 Gold, Silver, Copper. Bright/Antique
           1,8cm
	         Jewelry Box included

	                Buttons  
		   BU100
	 Gold, Silver, Copper. Bright/Antique
           2cm & 2,5cm
	         Custom item. Please ask

	                Men’sTie Pin & Ladies’ Pins  
		   MTP & LDP
	 Gold, Silver, Copper. Bright/Antique
           Custom item. Please Ask
	         Custom item. Please Ask   

	               PVC Key Tag			
		  KTPVC
	 4 on Front Side 1 on Back Side 
           4,5cm. 
	         2nd Side is opcional

key tags, cufflinks  & buttons

	               Die Struck Leather Fob  
		  KT650
	 Black or Brown Leather
           Custom Made
	         Round or Square metal logo plate
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	              Medals & Charms
		  MED & CHR
             Custom Item. Please ask.
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.

	              Christmas Ornaments
		  CHO
             Custom Item. Please ask.
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.

	              Metal, Die Cast Medallions
		  UM
             Custom Item. Please ask.
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.

	              Military / Police Plates
		  MP
             Custom Item. Please ask.
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.

	              Metal Pins
		  LP
             Custom Item. Please ask.
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.

metal  PINS, MEDALS, INSIGINIA...

NEW

From a Metal BM To a Lapel Pin.
We will use your ball marker mould
to produce your Lapel Pins.
No new die is needed.
You Only Pay Unit Price For Lapel Pin.          
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pvc ~ soft rubber &
other ACCESSORIES 

	                PVC Lapel Pin	
		   LP-PVC
	 4 Includ. Custom item. Please, ask  
           2,5cm, 3cm, 3,5cm. 
	         Poly bagged. Other Options Avail.

	                PVC Magnet	
		  MG-PVC
	 4 Includ. Custom item. Please, ask  
           5cm. 
	         Poly bagged. Other Options Avail.

	                PVC Badges & Patches	
		   BDG-PVC
	 4 Includ. Custom item. Please, ask  
           5cm. 
	         Poly bagged. Other Options Avail.

NEW NEW

NEW

Stitch  the 
Velcro
Attachment
to your Garment

Directly Stitch
the Patch on to 
your Garment

	              Medal Ribbons & Lanyards
		  RIB & LY
             Custom Item. Please ask.
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.

	              Metope
		  MET
             Custom Item. Please ask.
        Custom Item. Please ask.
	       different Shapes. Please ask.

	              Money Clips
	               MC100; MC500; MC550; MC700
             Custom Item. Please ask.
          Please refer to Price List
	       Custom Item. Please ask.
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	               Square  Velvet Case	
		  SLVC
	 Black, Red , Blue  
        Several. Please refer to Price List 
	         Custom Insert. Coin  not incld. 

	               Rectangular Velvet Case		
		  RVC-V & RVC-MH
             Several. Please refert to Price List
         Several. Please refer to Price List
	         Custom Insert. Coin  not incld. 

	               De Luxe  Velvet Case w/ metal	
		  DLVC
	 Black, Red , Blue  
         8,3 x 8,3cm 
	         Custom Insert. Coin  not incld. 

presentation CASES

	               Velvet Jewellery Box	
		  VJB-S & VJB-XS
	 Black  
         Several. Please refer to Price List
	         Custom Insert. Pin/Coin  not incld. 

	               Lucite Box for Cufflinks
		  LB-CF
	 Black
         6 x 4cm
	        Cufflinks  not incld.       

	              Lucite Box for Tie & Ladie’s Pins
		  LB-TP & LB-LP
             Black  
         8 x 2,5cm 
	         Tie & Ladie’s Pins not incld.
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presentation CASES

	               Blue Lucite Box
		  BLB-S & BLB-XS
	 Blue  
         4 x 4cm & 2,7 x 2,7cm 
	         Custom Insert. Pin not included

	               Black Lucite Box
		  BLK-LB
	 Black  
          Different Sizes. Please see Price List 
	         Custom Insert. Pin not incld.

	               Black Lucite Case Dome/Flat
		  BLK-LCD & BLK-LCF
	 Black  
          Different Sizes. Please see Price List 
	         Custom Insert. Pin not included

	               Coin Capsules (Coin not incld.)
		  CC-Twist & CC-Popup
	 Clear Acrylic   
           Different Sizes. Please see Price List
	         EVA Ring available. Please ask

	               Floating Coin, Entrapment Box
		  FCE-L & FCE-M
	 Black  
          9 x 11cm & 7 x 9cm
	         Imprint available. Coin not incld.

	               Lucite Box for Coins & Medallions
		  BLK-LB
	 Black
         Different Sizes. Please see Price List
	         Custom Insert. Coin not incld.
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office ACCESSORIES

ColorMagicTM

	              Rosewood Coin Box  
		  CN500RW
             Rosewood
         5cm CLM or Color Magic
	        For Collectible or Hole in 1 medallions

	              Metal Easel 
		  PW100
             Antique Brass, Nickel, Copper
         4,3 cm wide
	        For Collectible Medallions (not incl.)

	              Metal Easel 
		  PW100
              Antique Brass, Nickel, Copper
          4,3 cm wide
	        For Hole in 1 Golf Golf Ball (not incl.)

	              Paper Weights
		  PPW
             Bright/Antique Gold, Silver, Copper
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.

	              Paper Clips & Book Marks
		  PPC & BOM
             Bright/Antique Gold, Silver, Copper
        Custom Item. Please ask.
	       Custom Item. Please ask.
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office ACCESSORIES

ColorMagicTM ColorMagicTMColorMagicTM

	               Leatherette Portfolio
		  GS-100
	 Black   
         23,5 x 32,5cm
	         Your Logo on a 5cm CL/CM Coin

	               Leatherette Organizer
		  GS-200
	 Black   
         19,5 x 25,5cm
	         Your Logo on a 5cm CL/CM Coin

	               Leatherette CD Case
		  GS-300
	 Black   
         16x16cm. Holds up to 24 CD’s.
	         Your Logo on a 5cm CL/CM Coin

ColorMagicTM

	              Metal Coasters with Leather  
		  PK120 Rect; PK130 Square
              Silver Metal. Black / Navy Leather
         9cm w/5cm CLM or Color Magic Logo
	         Printed Lid is optional

	              Rosewood Pen & Pencil Cup  
		  WP500
	 Rosewood
           5cm CLM or Color Magic
	         Gift box packaged

ColorMagicTM ColorMagicTM

	              Rosewood Notepad Holder  
		  WP600
	 Rosewood
           5cm CLM or Color Magic
	         Yellow note pad included
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in stock BLANK PRODUCT 

		  Deluxe Velveteen Pouches
 		    BP-VTN
	  Caramel, Chocolate
          6,5 x 9,5cm;  9,5 x 12,5cm; 10,5 x 14,5cm 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

NEW

		  Round Velour Pouches
 		    BP-SVP
	  Black, Sky, Acqua, Brown, Pink, Purple, Fuchsia
           8 x 9cm; 10 x 12cm; 13 x 15cm
	          Drawstring Closure. Imprint Available

NEW

		  Envelope Velour Pouches
 		    BP-EVP
	  Red, Blue, Black
           5x5cm; 6,8x7,3cm; 8x9cm; 9,5x9,8cm 
	          Flap Closure. Imprint Available

NEW

		  Velour Pouches
 		    XS-LVP, SVP & LVP
	  Black. For other options, please ask. 
           7 x 4cm; 10 x 7cm & 12 x 10cm. 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

		  Velour & Metallic Pouches
 		   VP-VA & MP-VA
	 Blk, Grey, Wht, Red, Pink, Gold, Silver
           Please refer to page 55
	         Drawstring Closure. Imprint Available

NEW

		  Big Scallop Velour Pouch
 		    BP-BSP
	  Burgundy, Blue, Black
           14x12cm 
	          Drawstring Closure. Imprint Available

NEW
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in stock BLANK PRODUCT 

		  Small Plastic Ball Markers
 		   SP-BM
	 Yellow, Blue, Orange, Pink 
           1,9cm diam. 
	           Post on Back

		  Large Plastic Ball Markers
 		   LP-BM
	 White 
           2,5cm diam. 
	          Post on Back  

		  Zippered Polyester Pouch	
		   GP400
	 White, Black, Navy, Dark Green
           18,4cm x 16,2 cm. 
	          N/A

		  100% Birch Wood Tees		
		    T218 & T234
	 White  
           5,4cm & 7cm
	         Bulk bagged. Other options avail.

                              Flat, Plastic Ball Marker  
		   FP-BM
               Blue, Red, Yellow, Pink & Fluor Orange, Green
           2,5cm diam. 2mm thick
                        Bulk bagged. Other options avail.

                              Casino Chip
                                BMPK100
               White with 4 Colors
          4cm diameter
                        4mm Thick 
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in stock BLANK PRODUCT 

                              ABS, Hard Plastic Round BT
                                BT-PR & BTPF w/built-in strap
               Black, White. 
            PR 9cm, 2mm thick & PF 9cm, 1mm thick
                        BTPR includes white plastic strap

                              Round Pitch Fork 
                                DT280
               Antique Brass, Antique Nickel
           6,6cm High
                       Domed Color Magic Logo

                              Bent Pitch Fork 
                                DT220
               Antique Brass, Nickel & 11 Colors
           7,6cm
                       Domed Color Magic Logo

                              Single Prong Pitch Fork 
                                DT225
               Antique Brass, Antique Nickel
           7,5cm
                        Domed Color Magic Logo

                              Economy Pitch Fork 
                                DT725. No Ball Marker
               Antique Brass,  Antique Nickel
           6,5cm.
	          Logo Area: 2,5cm

BT-PR		 BT-PF

		  Plastic Pitch Fork
 		   P-PF
	 White 
           7cm. 
	          Bulk bagged. Other options avail.
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		  Flag with Grommets & Ties 
		   FL-GT	
	 Black, Red, Yellow, Royal Blue 
           52cm x 34cm. 
	          Nylon / Polyester

		  Flag with Ties 
		   FL-T	
	 Black, Red, Yellow, Green, Drk. Green 
           52cm x 34cm. 
	          Nylon / Polyester

		  Flag w/ Tube
 		   FL-TB	
	 Dark Red, Royal Blue 
           48cm x 34cm. 
	          Nylon / Polyester

NEWNEWNEW

		  Leather & Leatherette Straps 
		   L-ST & LT-ST	
	 Black, Brown, Burgundy, Green, Navy 
           17cm x 1cm. 
	          Silver/Gold Buckle available

                              BLANK,Trifold Towel  
		   TW275-B. 500 gr/m2

               As on image
           50cm long x 40cm wide. 100% Cotton
                        Includes Silver Carabiner Hook

Colors
in
Stock

Colors
Available
Upon
Request

                              Golf Umbrellas
                                See Pgs. 46 & 47
                Please refer to item
           Please refer to item
	          N/A
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in stock BLANK PRODUCT 

	               Blank Felt Playing Cards Mat
		  TLE
	 Dark Green
         50 x 50cm. 3mm Thick
	        Not Personalized

NEW

	               Square  Velvet Case	
		  SLVC
	 Black, Red , Blue  
          Several. Please refer to Price List 
	         Custom Insert. Please ask

	               Rectangular Velvet Case		
		  RVC-L & RVC-M
	 Black, Red , Blue  
         15,5 x 11cm & 11,5 x 8,5cm 
	         Custom Insert. Please ask

	               De Luxe  Velvet Case w/ metal	
		  DLVC
	 Black, Red , Blue  
         8,3 x 8,3cm 
	         Custom Insert. Please ask

	               Velvet Jewellery Box	
		  VJB-S & VJB-XS
	 Black  
         Several. Please refer to Price List 
	         Custom Insert. Please ask

	               Lucite Box for Cufflinks
		  LB
	 Black
         6 x 4cm
	        N/A
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	               Lucite Box for Tie/Ladie’s Pins
		  LB-TP
	 Black  
           8 x 2,5cm 
	         Custom insert. Pin not included

	               Blue Lucite Box
		  BLB-S & BLB-XS
	 Blue  
         4 x 4cm & 2,7 x 2,7cm 
	         Custom Insert. Pin not included

	               Black Lucite Box
		  BLK-LB
	 Black  
          Different Sizes. Please see Price List 
	         Custom Insert. Pin/Coin not incld.

	               Black Lucite Case Dome/Flat
		  BLK-LCD & BLK-LCF
	 Black  
          Different Sizes. Please see Price List 
	         Custom Insert. Pin not included

	               Coin Capsules (Coin not incld.)
		  CC-Twist & CC-Popup
	 Clear Acrylic   
           Different Sizes. Please see Price List
	         EVA Ring available. Please ask

	               Floating Coin, Entrapment Box
		  FCE-L & FCE-M
	 Black  
          9 x 11cm & 7 x 9cm
	         Imprint available. Coin not incld.
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rosewood & walnut DISPLAYS

DS100

DS90

DS80

DS50

DS200

DS100: 30,5cm Deluxe Counter Display 
Fixture (walnut)

DS50: Pitch Fork & Ball Marker Counter 
Display Fixture (walnut)

DS200: 43cm Grand Counter
Display Fixture (walnut)

DS80: Display for Pitch Forks
(rosewood)

DS90: Display for Coins
(rosewood)
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C/ Santo Domingo, 8. Naves D & E. 
P. E. CAMPORROSSO

28806 ALCALÁ DE HENARES,
MADRID - SPAIN

Tel. +34 91 830 03 50 
recep@lorente-eur.com

www.lorenteeurope.com
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